

一起交通事故折射人间冷暖 车祸现场，围观人竟抢瓜

6月26日下午，在淮北市凤凰山经济开发区发生一起交通事故，两辆三轮车相撞，一车西瓜散落在地。就在120赶到事故现场紧急救人的同时，西瓜竟遭到路人哄抢。

记者 赵汗青



伤者无人过问



围观人抢瓜

两车相撞，西瓜散落一地

据目击者朱先生说，当天下午1时20分左右，在淮北市仪凤路与凤谱路交叉口，一辆满载西瓜的农用三轮车和一辆载化肥的三轮摩托车相撞。

在现场，朱先生看到两车侧翻在地，西瓜和化肥散落一地。农用三轮车副驾驶位置一妇女被困，而

三轮摩托车驾驶员则仰面躺在地上不能动弹。

朱先生随即拨打了120和122，农用三轮车因油箱破裂燃油淌满了一地，朱先生劝导周边群众不要吸烟。

农用三轮车驾驶员所幸并无大碍，爬出车子后告诉朱先生，当时他自北向南行驶，三轮摩托车自西向东行驶，当行驶到仪凤路与凤

谱路交叉口时两车发生了碰撞。至于事故原因，该驾驶员也无法解释清楚。

路人涌动，众人抢瓜

1时40分左右，120急救车赶到现场，对伤者进行紧急救助。在朱先生和围观群众合力帮助下，侧翻的农用三轮车被抬起，车中被困妇女被成功解救，随即和三轮摩托

车车主一起被送往120急救中心抢救。

正当大家紧张救人的时候，意想不到的事情发生了，一些陆陆续续路过的群众驻足在农用三轮车附近。一位推着三轮车的老太太在西瓜附近徘徊了数趟，终于，她“鼓足勇气”抱起了一个西瓜往自己车上装。

就是这个小小举动让一些围

观群众动了起来，都开始下意识地向西瓜靠拢。本来还“羞答答”偷偷抱西瓜的人，在人潮涌动后，一哄而上扑向西瓜，有车的往车上装，没车的左右手各抱一个，更有甚者从车上掏西瓜。

“我和一些路人劝大家不要趁火打劫，但他们根本就不听我们说的任何话。”朱先生无奈地说。

(图片来自网络)

虚构拆迁协议骗取安置补偿 举报贪官，两市民获奖万元

星报讯(吴莹 记者 王小雨 李青松) 昨日上午，在芜湖市弋江区检察院举报大厅里，两名举报贪官有功的芜湖市民领取了检察机关发放的举报奖励金。

芜湖市民张某、李某实名举报了芜湖市某街道办事处居委会主任朱某某贪污公款32万多元的犯罪事实，经当地检察机关侦查查明：朱某某自1998年起

2007年间，利用其担任某居委会主任的职务之便，借所在城区拆迁建设之际，虚构拆迁协议骗取安置补偿案值达32万余元。朱某某的犯罪事实清楚，证据充分，最终朱某某被芜湖市中级人民法院以贪污罪、非国家工作人员受贿罪数罪并罚判处有期徒刑12年。

在案件侦查中，芜湖市民张某、李某提供了重要的办案线

索。此案结案后，芜湖检察机关根据《人民检察院举报工作规定》，给予举报人有功人员张某和李某各奖励人民币10000元、2000元。

据了解，今年6月25日至29日，正值全国检察机关统一开展第十四届“举报宣传周”活动。在此次举报宣传周中，芜湖检察机关公开兑现对举报人的奖励。

安徽民心工程赢得民心

中央媒体看安徽

据《中国经济时报》6月19日至25日报道 在安徽省委、省政府高度重视下、在安徽各地政府主导下，2011年安徽新开工各类保障性住房和实施棚户区改造住房429万套，在全国排名第七，相当于“十一五”时期开工总量80%。在此之前，2008年至2010年，安徽共计开工建设保障性住房和实施各类棚户区改造46.35

万套(户)。目前，安徽在实现对低保、低收入家庭廉租住房保障应保尽保基础上，已将保障对象延伸到城镇低收入住房困难家庭。

近几年来，安徽省保障性住房建设和分配环节未出现重大的违纪违规现象，也没有出现一例因保障房分配不公而上访事件，保障房让安徽全省住房困难户看到政府决心，也看到了住房的希望。

为躲追捕，嫌犯装病住进医院 “活受罪”后还是被抓

星报讯(孙春旺 记者 刘海泉) 为逃避公安机关追捕，绞尽脑汁，打起了假装精神病人的主意，以为住进了医院就可以万事大吉。没想到，在医院“活受罪”后，还是躲不过民警的追捕。

日前，宿松县公安局破凉派出所民警在入户走访中获取一条线索，网上逃犯吴某已潜回家中。吴某于2011年11月因涉嫌故

意伤害被福建石狮市警方上网追逃。该所立即组织民警进行追捕，却未发现吴某踪迹。问其家人，都说没回家。在民警多次上门敦促下，其家人最终说出了吴某的下落，家人称，吴某“患精神分裂症住进了安庆市人民医院，病情严重，正在医院接受治疗”。

民警随即赶到安庆市第六人民医院。躺在病床上的吴某见到

民警后，显得十分紧张，语无伦次。通过细致观察和询问医护人员，民警发现吴某有装病的嫌疑。

在民警的追问下，吴某终于说出了实情。原来，为躲避公安机关追捕，他故意假装自己有精神分裂症入院治疗，期间，不但要与一群精神病人生活在一起，每天还要无病打针吃药。对自己作茧自缚的行为，吴某后悔不已。

驾驶员将有诚信考核

星报讯(记者 王玉 志强) 昨日，全省道路运输驾驶员、从业资格考试经验交流会在宿州举行。据悉，今后，我省运管部门将

对客、货运驾驶员进行诚信考核，结果作为聘用与否、薪酬等级、参与行业评先评优的重要依据，激励从业人员关注诚信行为。

普惠性民办园“有奖”

星报讯(记者 张火旺) 昨日，记者从蚌埠市教育局方面获悉，该市《普惠性民办幼儿园奖励扶持管理办法(试行)》已出台，每班每学年最高可获得5000

元奖补。普惠性民办幼儿园是指除公办幼儿园外，具有办园资质、收费较低、质量稳定、面向公众服务的民办幼儿园。

“庐州美丽太太”华丽亮相 完美蝶变惊艳全场

韩美全程免费打造“庐州美丽太太”第二季公开亮相媒体见面会圆满召开

6月26日下午，由韩美整形医院主办的2012全程免费打造“庐州美丽太太”第2季大型女性励志活动经过前期的报名海选、专家会诊和手术打造，完成蝶变的三位选手终于在韩美医院完美亮相。戴着面具的三名幸运“庐州太太”一走进会场，立刻引来聚光灯、闪光灯一片，数十家媒体争先靠前，抓

拍神秘面纱后的庐山真颜。不少市民和求美者也闻讯赶来，渴望一睹众位选手的术后芳容。

选手感人发言，“美丽”众望所归

在众人的翘首以待中，三名庐州美丽太太依次缓缓解开了面具，现场的唏嘘声和惊叹声让人不得不佩服韩美的“再造”之笔，“真的

是改变好大呀!”一位观众情不自禁地赞叹道。

主攻播音主持专业的徐婷希望拥有上镜的五官来面对未来的面试和工作;作为舞蹈专业演员的赵鹤渴望能在美女如云的演艺圈中脱颖而出;全职太太陈晓燕梦想回溯到年轻十岁的自己。她们的发言一字一句感染了现场观众，让我

们所有人认识到，美不但是生活的点缀，更是很多美好感觉的来源。

为美永不怠懈，韩美持之以恒

作为国内整形界的权威、标杆，韩美一直是高端、奢华的代名词。韩美一直专注于安徽乃至华东地区的美丽事业，韩美承诺为所有女性提供最专宠的服务，尤其是

对于渴望改变的学生、普通女性，韩美常年提供公益基金，免费为她们提供诸多美丽项目。此次韩美倾力举办庐州美丽太太活动，邀请诸多专家加盟，提供百万美丽基金，旨在为更多本地女性打造一个华丽变身的舞台，保证让每一位求美者在韩美都能实现完美蜕变的美丽梦想。